

台灣藥房孩子許照惠 任國慶僑胞致詞代表



（中央社記者顧荃台北9日電）僑務委員會今天表示，明天國慶大會上將擔任僑胞致詞代表的美國邁阿密僑務委員許照惠，曾創辦全球第二大學名藥廠，也是在台灣藥房裡長大的孩子。

僑委會晚間發布新聞稿表示，許照惠的爸爸原在彰化二水經營藥房，為擴大發展，在她5、6歲時，舉家遷到台北市。爸爸留給她的背影，是白手起家的認真與仔細；全才的媽媽則以針線活貼補家用，在父親事業有成後，就升級掌管公司的財務。

僑委會表示，今年70歲的許照惠，台大藥學系畢業後，赴美攻讀伊利諾大學藥物化學博士，1979年定居邁阿密，專為其他藥廠提供品保、報備美國食品藥物管理局（FDA）的服務，並深入化驗和質量分析的工作，後與合夥人成立她的第一間上市公司IVAX。

僑委會說，IVAX在成立第6年時，研發第1支明星學名藥產品，後以每年1.5件併購案的速度卡位市占率，擴張實力，員工從4000人逐漸增至1萬4000人，全盛時期在全球40個國家有38個分公司及近20座藥廠，成為全球第二大學名藥廠，2006年被全球最大學名藥廠Teva以近百億美元收購。

僑委會表示，許照惠現任美國上市公司OPKO Health副總裁，她秉持「不信做不到」的信念，面對過去多項挑戰，從最困窘時戶頭裡僅剩300美元，到現在的百億美元身價，她認為是「天時、地利、人和」，但也需要驢子般的執著精神。

僑委會說，許照惠在10年前成為邁阿密地區的僑務顧問，3年前擔任僑務委員至今。她將在明天總統府前的國慶大典，代表僑胞致詞，傳達全球僑胞支持中華民國的立場及決心。

資料出處：中央通訊社 2017/10/09

<http://www.cna.com.tw/news/aip/201710090238-1.aspx>

